



В Астрахани завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (в редакции Федерального закона от 29.07.2017 № 250-ФЗ) (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием установлено, что индивидуальный предприниматель, осуществляя деятельность в сфере розничной торговли строительными материалами, представил в налоговый орган декларации за 1-4 кварталы 2018 года с заведомо ложными сведениями, в которых указал заниженную площадь торгового места, в связи с чем уклонился от уплаты налогов на общую сумму свыше 10 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

15 Августа 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1382115>